

# 大漢口報

孔子紀元二千五百零三年

夏歷歲次壬辰年四月廿一日

## 韓戰和談無轉機

### (僵) 局狀態愈陷愈深

共方僅藉和談爲其宣傳媒介

#### 竟將巨濟島事件亦牽連在內

高麗漢山十四日合衆社電，韓國停戰談判，現又陷於停滯之僵局。本日共方和談代表，將巨濟島事件及其它俘虜互換問題，作爲宣傳武器。共方又指聯軍飛機侵擾開城安全區，謂聯軍飛機今晨向開城一帶方和談代表之基地，投下照明彈，並開機關鎗掃射。聯軍對共方指聯機空襲開城之事，已派有調查團一行多人，在共軍槍頭監視下前赴開城調查。

共方和談首席代表南日將軍，本日聲言謂共軍決不接約聯軍所提議之「全盤」停戰計劃，但彼並無暗示共方或將有新停戰計劃提出。

#### △南日謂共方要求

企圖阻礙和談有任何成就，謂除非聯軍公開聲明和談決裂，否則共方將堅持要繼續談判。彼又指聯軍對戰俘不人道，謂此可觀之於巨濟島事件，美將領哥爾臣少將對共方答應條件中便可註明。

#### 繼續每日舉行和談

南日指聯軍以「蠻強」之態度。

和談中，乃共方無誠意真心和。

而僅欲藉和談而大肆宣傳之一種明証。

同時此又可証實共方畏懼聯軍。

向共俘調查意見，問彼等是否願意回共區云。

聯軍首席和談代表，即海軍中將，謂南日之將巨濟島事件奉入於

和談中，乃共方無誠意真心和。

而僅欲藉和談而大肆宣傳之一種明証。

同時此又可証實共方畏懼聯軍。

向共俘調查意見，問彼等是否願意回共區云。

#### 北平抗議香港政府

東京廿三日加拿大社電，北平抗議。

播音消息，謂中共外交部，現對香港人之壓制行動，提出抗議。北平指香港英政府，現隨意指控華人。

非法逮捕以及華人驅逐出境。

中共之抗議，完全係以香港近來令親友之大公報停版，及將該報之編輯及社長罰款爲根據。

台灣防務鞏固

#### 哥爾臣少將被革職

第八軍，昨已將巨濟島共俘管理官。

全部或作部分拒絕哥爾臣少將爲營

#### 管共俘官

高麗漢城十四日統一社電，美

軍部將「革職」顯示聯軍或將

現究竟在何處云。

#### 美未請英海軍

英倫教士四日統一社電，英

國外相艾登，昨答覆工黨會議

三號，平均每月在舊址出入者，凡

今年秋動工，各部設計在三月內可

完成。

時歡迎各界參觀，負責招待來賓者

，包括馮會長、陳品乾夫人、司徒

國夫人、等。

奉茶敬客者，包括李

日如夫人、關教夫人等，同時有會

員奏樂助興云。

鼓樂隊，留爲諸物室，致于停車地

方，則仍未確定，但據摩利根警長

稱，警局曾組織委員會，專門研究

此問題，該委員會會調查過附近五

處地方，而不久將報告調查結果云。

十一至十六每日

△本報價目表	
(零售每份六仙)	
每季	半年
三元七五	七元五毫
四元五毫	九元一元
四元零五	十五元六
七元九五	十八元
四元五毛	十九元
九元一元	二十八元

員之質問，謂美國並未請求英國參加以海軍封鎖中共海岸之舉，彼謂
美政府早已明白英國對該事之態度，英國並未向美答允參加封鎖中國大陸。
英國並未向美答允參加封鎖中國大陸。
英國並未向美答允參加封鎖中國大陸。
英國並未向美答允參加封鎖中國大陸。

一萬人，新樓則四倍於此數云，
以完成，而立即可以招工承造云。
該分會定於今晚八時半開茶會，招待各界熱心女青年會工作者，而同
時歡迎各界參觀，負責招待來賓者
，包括馮會長、陳品乾夫人、司徒

待各屆熱心女青年會工作者，而同
時歡迎各界參觀，負責招待來賓者
，包括馮會長、陳品乾夫人、司徒
國夫人、等。
奉茶敬客者，包括李

國夫人、等，同時有會
員奏樂助興云。
鼓樂隊，留爲諸物室，致于停車地
方，則仍未確定，但據摩利根警長
稱，警局曾組織委員會，專門研究

此問題，該委員會會調查過附近五
處地方，而不久將報告調查結果云。
方，則仍未確定，但據摩利根警長
稱，警局曾組織委員會，專門研究
此問題，該委員會會調查過附近五

處地方，留爲諸物室，致于停車地

方，則仍未確定，但據摩利根警長

稱，警局曾組織委員會，專門研究

此問題，該委員會會調查過附近五

處地方，留爲諸物室，致于停車地

方，則仍未確定，但據摩利根警長

稱，警局曾組織委員會，專門研究



域埠黨部開會  
歡迎新黨員

域埠訊·本埠洪門民治黨支部  
於昨十號星期六晚·開會歡迎新進  
黨員·首由劉淇浩君贊禮·請主委

周朝鴻君就位·宣布開會覲旨·隨  
請新舊黨員·行一相見禮·此次加  
入本黨者數名·俱是少年英俊之士  
·主盟者周朝鴻君·由副盟長趙將  
潮君·率廿新黨員·到五祖壇前·  
行加盟禮·主盟周朝鴻君·向各新  
黨員·講述洪門宗旨·與勉勵一番  
·而告禮成後·由副主委曾傳壽君  
答謝·是晚該黨員叔父與各昆仲  
·蒞臨觀禮者·非常踴躍·坐無虛  
位·洵盛會云

## 流星破壞力

## 尤甚於原子彈

電·據哈佛大學天文學教授及流星  
學研究家維普博士·謂龐大之流星  
其破壞力尤甚於幾個原子彈·于  
一九四七年·在俄屬海參威西部墜  
落之流星·曾將四圍三治莫里內之  
地方剷平·流星之所以爆發·係因  
為流星墜下時·與地球空氣摩擦所  
產生之熱力·與流星本身之能力相  
接觸所致·此種情形·隨時隨地可

大陸傳來消息  
反共份子活躍

數流星爆發時·距離地球萬遠·而  
祇有巨大者能接近地球·倘若在舍  
路上空爆發者稍低·則可能毀平舍  
路全場云·

同時主持該案之尼澤達省民主  
黨上議員麥克加南·除抨擊其反對  
派議員之見解外·又列舉下點·以  
說明渠所主持法案對美國移民法之  
重要修改·

(一) 建立一種選擇移民制度·  
即有特殊技術者·可先移入美國·  
(二) △限東方人入美·  
(三) 歧視·但仍限制東方人湧入美國·  
(四) 在國務院中設立一簽證部

之規定·改變歸化人籍與取銷籍權

(五) 加強不准入境與驅逐出境

·該案已經下院通過·

於星期五日表決麥克加爾移民法案

·該案已經下院通過·

本館設東喜市定街壹二

三五號多年·代理殯儀

事務·富有經驗·華友

有事委託·當以萬分誠

意奉候·如有事面商·

生·前創殯儀館于東佐

理中西喪事·凡二

十餘年·本館代表麼利

氏·爲殯殮專科大學畢業

，麥氏服務雲埠殯殮業

，代理中西喪事·凡二

十餘年·本館代表麼利

氏·爲殯殮專科大學畢業

，麥氏服務雲埠殯殮業









